

Acuerdo hispano-francés

MADRID. — En el Ministerio de Asuntos Exteriores se firmó el nuevo tratado comercial y de pagos entre España y Francia. El Ministro de Asuntos Exteriores con el Embajador de Francia en España, en el momento de la firma del tratado. — (Foto Contreras.)

LUEVE EN ABUNDANCIA EN TODA LA REGION MURCIANA Y EN ALICANTE

El Segura lleva cinco metros sobre su nivel normal. Se espera se reproduzcan las precipitaciones en el litoral levantino

MURCIA. — Durante la pasada noche cayeron 23 litros de agua de lluvia por metro cuadrado con gran júbilo para los labradores, pues la tierra estaba completamente seca y no había posibilidad de hacer la siembra. El cielo sigue nublado y se espera que las lluvias continúen. — Cifra.

ALICANTE. — Ha llovido con bastante intensidad en varios lugares de esta provincia. En la Pajales el río Segura lleva cinco metros sobre su nivel normal. Se han producido pocas inundaciones en la parte baja de la vega de aquella localidad, pero al río le falta aun mucho para ofrecer peligro. — Cifra.

DESPUES DE LA CENSURA DEL SENADO A MAC CARTHY

«Pienso realizar mi labor contra los enemigos de mi país desde dentro del partido republicano», dice el reprimido

WASHINGTON. — El Senado ha rechazado por 67 votos contra 22 la acusación al senador Mac Carthy por dos manifestaciones sobre observaciones del Congreso al acumular insultos contra las Comisiones del Senado y sus miembros. En una apasionada votación que ha dejado a las facciones republicanas discutiendo enconadamente sobre si Mac Carthy había sido realmente objeto de censura oficial, el Senado reiteró otra acusación, según la cual Mac Carthy había sido objeto de censura terminada esta vez por la Comisión Especial de Warren y contra el mismo senador Mac Carthy, que declaró que no se había referido a la "Comisión Especial de Warren" sino a la "Comisión Especial de Warren y contra el mismo senador Mac Carthy".

La ocupación aliada en Alemania terminará a principios de Año Nuevo

CHICAGO. — El Dr. Conant, Alto Comisario de los Estados Unidos en Alemania, ha vaticinado que la ocupación aliada de Alemania terminará a principios del próximo 1952 y que la República Federal se unirá a la alianza del Atlántico Norte para el mes de junio del mismo año. Otro pronóstico optimista del Dr. Conant es que la nación alemana obtendrá su estabilidad política y su adhesión a los principios democráticos después de que se restaure su soberanía. — EL EJERCITO DE LA ALEMANIA ORIENTAL. BERLIN. — Neue Zeitung. — El ejército de la Alta Comandancia norteamericana anuncia que peritos militares y económicos del bloque comunista están reunidos en Karlovy Vary, la antigua Karlsbad, en Bohemia, para tratar del aumento de hasta 250 mil hombres de la policía militarizada de la Alemania oriental. Discuten los reunidos la contribución que puede hacer el bloque soviético al incremento del ejército de la Alemania comunista. — Efe.

ORACIONES EN TODO EL MUNDO POR LA SALUD DEL PADRE SANTO

El augusto enfermo tiene síntomas de peritonitis y dolores gástricos, acompañados de hipo

Dentro de la gravedad de su estado, ha experimentado una ligera mejoría

CIUDAD DEL VATICANO (Madrugada) 3.— Fuerzas de la policía italiana acordaron la inmensa plaza de San Pedro para no permitir la entrada de la multitud y garantizar así a Su Santidad un completo silencio. Detrás del cordón de la policía se ha congregado un gran gentío que de rodillas imploraba la salud del Sumo Pontífice, mientras que sus miradas se dirigían hacia las cerradas ventanas del dormitorio de Pio XII. — Efe.

Un diputado austriaco pide la reanudación de relaciones con España

VIENA. — El diputado Luján Tomic, del partido popular, ha pedido al Gobierno de Austria reanudar sus relaciones diplomáticas con España. La petición fue hecha en un debate sobre la política exterior del parlamento austriaco. Tomic hizo constar que las relaciones con España deben ser reanudadas a pesar de las objeciones que puedan presentar los soviéticos que forman parte del Consejo aliado de control. En ocasiones anteriores, los únicos que se opusieron a esta reanudación fueron los rusos. — Efe.

REFERENCIA DE LO TRATADO EN EL CONSEJO DE MINISTROS

Que se celebró anoche presidido por S. E. el Jefe del Estado

MADRID. — Anoche se nos reunió en el Ministerio de Información y Turismo la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

- EJERCITO**
Asuntos de trámite.
- MARINA**
Información sobre asuntos del Departamento.
- GOBERNACION**
Decreto por el que se deniega la segregación de anejo de Villanueva de Aya, del Ayuntamiento de Navasgordona para constituir nuevo municipio. — Expedientes de obras en localidades adoptadas. — Expediente de construcción de nuevos pabellones y dependencias generales en la casa cuartel de la Guardia Civil de Jén. — Expedientes de adquisición de terrenos para la construcción de matadero municipal de Huesca. — Revisión de precios, trámite y personal.
- OBRAS PUBLICAS**
Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre modificación del convenio entre el Estado y el Cabildo Insular de Tenerife, para la terminación de carreteras en dicha isla. — Decreto autorizando las subastas de las obras de revestimiento de acueductos del Canal de Macías, Picaver y de las Alcañas de la costa a la enseñanza del Orzan. — Decretos de personal. — Expedientes de revisión de precios.
- EDUCACION NACIONAL**
Expedientes de construcción de la Facultad de Ciencias de Granada; Escuela de Artes y Oficios de Valladolid y Escuela de Comercio de Castellón. — Expedientes de personal y de trámite.
- TRABAJO**
Orden acordada en Consejo de Ministros por la que se concede la Medalla del Mérito en el Trabajo, en su categoría de oro, al Ilmo Sr. D. Vicente Alama Soriano. — Informe sobre cajas de Seguros de Entremedat.
- INDUSTRIA**
Informe sobre la industria del automóvil en España.
- AGRICULTURA**
Decretos por los que se declara con carácter de urgencia la utilidad pública de la concentración parcelaria en La Guardia (Orozco) y Santa María de Cobos (La Coruña); Matillas y Abarcon (Guadalajara), otras en la provincia de Valladolid y en la provincia de Burgos y Cuenca. — Orden por la que se dispone la construcción obligatoria de albergues ganaderos en distintas fincas del término municipal de Trujilla (Cáceres).
- SECRETARÍA GENERAL DEL MOVIMIENTO**
Informes sobre el próximo Congreso. (Pasa a la sexta pág.)

CENA EN HONOR DEL CARDENAL QUIROGA EN EL PALACIO PRESIDENCIAL DE MANILA

MANILA. — El Presidente Magasaysay ha ofrecido esta noche una cena en honor del Cardenal Quiroga en el Palacio de Malacañan. Asistieron entre otras personalidades, el Vicepresidente de la República, D. Carlos P. Garcia; el Nuncio Apostólico de Su Santidad, Monseñor Bagnozzi; el embajador de España, D. Fermín Sanz Orrio; el Arzobispo de Manila, miembros del Cuerpo diplomático y autoridades civiles y militares. — Efe.

Españoles residentes en Cuba ante el Caudillo

MADRID. — Su Excelencia el Jefe del Estado recibe en el Palacio de El Pardo a la comisión de las colectividades españolas en Cuba, acompañados por el señor Capdevilla, agregado de Intendencia de la Embajada de España en La Habana. — (Foto Contreras.)

El Caudillo recibe en audiencia especial a un grupo de universitarios hispanoamericanos que estudian en España

MADRID. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido en audiencia al grupo de estudiantes hispano-americanos que el verano pasado tomaron parte en la marcha a Palos de Moguer y Campo de Gibraltar, organizada por el SEU y en la marcha representaron a los 4.000 universitarios que actualmente cursan sus estudios en España.

El estudiante colombiano Alfonso Caycedo, pronunció unas palabras en las que expresó la creencia de que hoy tienen juventudes hispano-americanas de una y otra ribera que deben marchar unidas con celo en la empresa más bella e ilustre de todos los siglos: la del mar común por el sueño de nuestra empresa política. Hizo de Gibraltar y de lo necesario que se hace su reivindicación. Terminó su elocuente, patriótica y común en idealidad discurso, diciendo: «La comunidad futura de nuestros pueblos quiere agradecerles por boca de su juventud universitaria el ejemplo de vuestra vida, una vida entregada sencillamente en cada instante al fiel servidor de la Patria. Fijad nombre de la juventud hispano-americana. Gracias.»

El Generalísimo Franco agradeció la presencia y palabras de los universitarios hispano-americanos, con quienes departió afablemente. Su Excelencia mostró su alegría por la creciente penetración entre las

El Almirante Carney visita varias instalaciones navales y factorías en Cádiz

BARAJAS. — En avión especial ha marchado a Sevilla el Almirante Carney, acompañado de su séquito. Se propone regresar hoy mismo a Madrid. — Cifra.

Nuevo Gobierno en la Unión Surafricana

CIUDAD DE EL CARO. — El jefe del Gobierno, J. G. Strydom, ha anunciado la lista de su nuevo Gobierno, al mismo tiempo que ha hecho constar que los nacionalistas moderados y los partidarios del primer ministro, Malan, han sido retenidos en el Gabinete por ser imprescindibles sus servicios. Se considera como un cambio sorprendente, el nombramiento de Jen E. Clerk, cuñado de Strydom, como ministro de Trabajo y Obras Públicas. Clerk, no es miembro del Parlamento, pero, según la Constitución, puede desempeñar el puesto por tres meses. Después de ese tiempo, tiene que ser diputado si quiere continuar en el cargo.

Un diputado austriaco pide la reanudación de relaciones con España

VIENA. — El diputado Luján Tomic, del partido popular, ha pedido al Gobierno de Austria reanudar sus relaciones diplomáticas con España. La petición fue hecha en un debate sobre la política exterior del parlamento austriaco. Tomic hizo constar que las relaciones con España deben ser reanudadas a pesar de las objeciones que puedan presentar los soviéticos que forman parte del Consejo aliado de control. En ocasiones anteriores, los únicos que se opusieron a esta reanudación fueron los rusos. — Efe.

El Almirante Carney visita varias instalaciones navales y factorías en Cádiz

BARAJAS. — En avión especial ha marchado a Sevilla el Almirante Carney, acompañado de su séquito. Se propone regresar hoy mismo a Madrid. — Cifra.

ción es el de la historia neurálgico de nacional EUGENIO MARTIN

NCIA

todos se esmeran y perararse, para que...

DE LEOPOLDO QUEROL

Las ni presunciones nero, de manera ca...

SOBRE LAS LES

que nuestro contene... de la deportiva de Murcia...

Deportes del

de Juventudes

El campeonato de... de Murcia...

por mar

Los naranjas de... de Murcia...

por los

Los naranjas de... de Murcia...

de los Campeonatos

Los naranjas de... de Murcia...

dice que los jugadores han... siempre y que está seguro...

que Escolá triunfe en su... y obtenga un rotundo éxito

Los jugadores de... de Murcia...

Este es un hecho que los castellanos... crecientemente, olvidamos...

Deportes del

de Juventudes

El campeonato de... de Murcia...

por mar

Los naranjas de... de Murcia...

por los

Los naranjas de... de Murcia...

de los Campeonatos

Los naranjas de... de Murcia...

Ante el partido de mañana, el Castellón ESTÁ POR ENCIMA DE TODO

Una acertada alineación, un lleno en el Estadio y un arranque fervoroso de los jugadores dispuestos a vencer, decidirán la suerte de nuestro Club

Por VIDI

Creemos no habrá un se... aficionado al fútbol en Castellón...

que el público ha de con... trolar a que Rosendo no pierda...

empuje, su juvenil tesón, que tampoco se puede despreciar...

En torno a estos problemas del equipo en sí, decimos a Guillén, se ha hablado mucho...

Para que el Club a punto de la catástrofe hace unos días el entrenador de hoy...

Pero la clave de la alineación para nosotros y para todos, y la clave del partido, es la delantera, respecto a la cual nuestra opinión...

LA IMPORTANCIA DE LA ALINEACION

Por obligación hemos procurado siempre evitar que nuestros comentarios ante cualquier partido significaran una coacción o una presión sobre el entrenador...

Sanciones al Celta y amonestación a Zamora

MADRID, 3. — El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol, ha acordado imponer las correcciones que se expresan, entre otras, para castigar los faltos cometidos en partidos celebrados el día 26 del pasado...

Motorismo

ENTRENAMIENTO

El Moto Club de Castellón organiza para el próximo domingo un entrenamiento preparatorio para la tradicional carrera del Paso. El circuito será: salida de la plaza de Alcazar, calles Herrero, Aranda, Gullarista, Tárrega, camino del Gato, carretera de Almazora y desde esta a Castellón...

El Murcia-Castellón de mañana ha despertado la ilusión y el entusiasmo de los mejores tiempos del fútbol en Castellón

Se vuelve a confiar en el equipo y se presume otra vez que en el Estadio habrá vibración de público apoyando al Castellón

Desde hace mucho tiempo no habíamos conocido en Castellón unos momentos de tanta expectación deportiva y de tan cálido entusiasmo en torno al Castellón como los que se están viviendo ahora...

Desde luego — con ello decimos, lo mismo que desde un principio — nosotros creemos que el equipo de Castellón tiene clase suficiente para vencer incluso a un Murcia con intuldas de líder, pero no puede hacerle creer. Un Estadio que no esteje el entusiasmo de este momento y de cuyos grados, fülle una masa de espectadores capaz de demostrar que el Castellón no está luchando en vano, de espaldas al público y sin apoyo popular, podría ser demoralizador no solo para el equipo, que necesita jugar con confianza, sino para quienes han tomado a su cargo esta penosa labor de ir atando cabos y encajando...

CLAVE DEL MARCADOR D ARDO

Advertisement for 'CLAVE DEL MARCADOR D ARDO' featuring a darts player and a list of clothing items like Gabardinas, Trincheras, Comandos, etc.

CONFECCIONES NEBOT

Advertisement for 'CONFECCIONES NEBOT' located in Castellón, Colón, 18, featuring various clothing items.

Las letras con fondo azul en el tanteador señalarán el PRIMER TIEMPO. Con fondo verde, el DESCANSO. Con fondo rojo, el SEGUNDO TIEMPO. Y con fondo negro, el FINAL del partido. Cuando en la casilla de un equipo se coloque una tablilla blanca con un círculo rojo en el centro, indicará que éste ha sido castigado con "penalty". La tablilla estará colocada solamente el tiempo que tarde en ejecutarse el castigo. Una tablilla blanca con un cuadrilátero negro en el centro indicará la expulsión de un jugador. Esta tablilla estará colocada el tiempo que tarde el jugador en salir del terreno de juego. Una tablilla con rayas diagonales blancas y negras indicará que el servicio está interrumpido por avería en la línea. Estará puesta mientras dure la avería. Una tablilla con un círculo blanco sobre fondo negro, indicará que se ha suspendido el partido. En la parte superior superior, señalada por el escudo del Club local, se registrarán los goles del partido. Castellón-Murcia. En los tres lugares de abajo se irán dando el descanso y el final del partido, según la clase, los resultados de los partidos de Segunda División incluidos en la quiniela. QUEDA PROHIBIDA LA REPRODUCCION TOTAL O PARCIAL DE ESTAS CLAVES. LOS INFRACADORES INCURRIRAN EN RESPONSABILIDAD PENAL.

El jueves jugó el Mestalla en Villarreal venciendo por 3-2

El pasado jueves, día 2, se celebró a las cuatro de la tarde, en el campo del Madrigal, un partido amistoso entre el club titular y el Mestalla, venciendo los últimos por tres goles a dos.

El Murcia-Castellón de mañana

(Viene de la pag. anterior) trillar por buen sendero a nuestro club.

De unos modos, paseando por la calle y conversando con cualquiera, puede comprobarse fácilmente que el público ha captado perfectamente el momento, sabe lo sensacional de este encuentro al que viene el Murcia con un equipo formidable y a jugarse tal vez el ascenso, y que para el Castellón representa la gran oportunidad de dar la campanada y a la vez tomar animo para intentar colocarse pronto cómodamente en la clasificación. Todo hace presagiar un partido, para que esa gente joven que son aficionados al arte del fútbol pero no pueden adquirir la entrada, presenciar parte del encuentro, no hay duda de que el marco que tendrá el partido Murcia-Castellón será algo que no habíamos visto en las últimas temporadas; y que mañana será la mejor señal del resurgir de nuestro club.

HA SIDO INVITADA LA DOTACION DE LA CORBETA "DESCUBIERTA" Mañana en el Estadio tendremos unos invitados de honor: los componentes de la dotación de la corbeta "Descubierta", surta en nuestro puerto, y a la que el Castellón ha invitado. Así la oficialidad del buque ocupará el palco presidencial y la marinería se situará en los gradados para presenciar este partido sensacional, que todos aguardamos con la ilusionada esperanza de poder al final lanzar un P.M. Pam en honor del triunfo de nuestro Castellón.

MAÑANA TIRADA DE PALOMAS A BRAZO EN LA PLAYA DEL PINAR El Circolo de Cazadores San Huberto celebrará mañana un entretenido tiro de palomas a brazo, con vistas al Concurso Social del Pinar, en el campo de tiro de la Playa del Pinar, que empezará a las diez de la mañana. En esta tirada se disputará la Copa Inauguración, adjudicando a los tiradores que no habrá premios en metálico.

EL CONCURSILLO DEL PAVO También el Circolo de Cazadores San Huberto celebrará como anualmente viene haciendo, el próximo domingo día 12 de las corrientes, en su campo de tiro de la Playa del Pinar, el tradicional concursillo del Pavo, el cual es fundamentalmente un concurso de tiro con escopeta y con este objeto se han puesto inscripciones rebajadas, por lo que todo tirador que tome parte en la repulsa, satisfará solamente quince pesetas.

EL TORNEO REGULARIDAD No hay que perder de vista a este magnífico torneo que la Armería Diana ha organizado para la temporada 1954-55, en el que se disputará una magnífica copa y un premio en metálico de 250 pesetas, y que para la validez del tirador cuenta ya la tirada social del concursillo del Pavo, cuya reglamentación se entregará mañana en el campo de tiro a todos los que deseen tomar parte en el mismo, y en el que el ganador será el que más palomas mate durante cinco tiradas que se especifican en la citada reglamentación.

Así que los tiradores tendrán que animarse para conseguir los trofeos.

El próximo domingo, día 5 del mes, se desplazará a Vall de Uxó el equipo de baloncesto de Educación y Descanso de Castellón, que ha de enfrentarse al potente equipo Segarra, de aquella localidad.

El partido promete ser interesante, dada la calidad de ambos conjuntos, y más tratándose de uno de los partidos decisivos del Torneo Provincial que organiza Educación y Descanso.

El encuentro empezará a las once en punto de la mañana y como escenario tendremos el magnífico Estadio de la Empresa Segarra.

Los jugadores que desplazará el equipo de Castellón, serán los siguientes: Caldach, Benet, Veruñil, Sellés, Bascó y Manóvilte. M.A.F.A.

El equipo visitante gustó mucho por la rapidez de sus jugadores y la calidad de los mismos, destacando entre ellos la peligrosidad de Aliaga, jugador formado en las filas del Villarreal, los dos medios, Badenes y el defensa derecho.

Los locales jugaron mucho más que sus contrarios en el segundo tiempo y demostraron que aún pueden hacer mucho si se lo proponen en el campeonato regional.

Arbitró el Sr. Artola, a cuyas órdenes se alinearon los equipos de la siguiente forma:

C. D. MESTALLA — Ramírez (Bermell), Fernando, Rullán, Méndez, Iborra, Piquer, Aliaga, Enguadano, Badenes, Paniagua y Navarro Pérez.

VILLARREAL C. F. — Bacheró (López), Amazán, Casinos, Jorge, Font de Mora, Mangrián (Catalán), González (Sañó), Mezquita, García Mulet, López y Segarra. — C. V. LL.

Ante el Burriana-Castellón

En la jornada de mañana domingo, antepenúltima de este campeonato, nos da el siguiente orden de partido entre los cuales está el que enfrenta a los dos gallos del grupo.

Con ello, con esa rebaja de precios en las entradas —importantísimo para el público— y con la decisión incluso de abrir las puertas cuando avance el segundo tiempo, para que esa gente joven que son aficionados al arte del fútbol pero no pueden adquirir la entrada, presenciar parte del encuentro, no hay duda de que el marco que tendrá el partido Murcia-Castellón será algo que no habíamos visto en las últimas temporadas; y que mañana será la mejor señal del resurgir de nuestro club.

Los demás partidos, son: Villarreal-Ondense y Benicarló-Villarrealense, con descenso del Berri.

Con anterioridad al Burriana-Castellón se jugará un interesante partido de los albinoes, el Gimnástico y el Fica, de mucha importancia para los dos en busca del líder, el Berriol. — SUPLENTE.

Mañana tirada de palomas a brazo en la Playa del Pinar

El Circolo de Cazadores San Huberto celebrará mañana un entretenido tiro de palomas a brazo, con vistas al Concurso Social del Pinar, en el campo de tiro de la Playa del Pinar, que empezará a las diez de la mañana. En esta tirada se disputará la Copa Inauguración, adjudicando a los tiradores que no habrá premios en metálico.

Los tiradores de repulsa están de enhorabuena, ya que la Sociedad organizadora, con el fin de que todos los que tengan afición a este deporte puedan tomar parte, ha hecho una considerable rebaja en el precio, el cual es de diez pesetas.

También el Circolo de Cazadores San Huberto celebrará como anualmente viene haciendo, el próximo domingo día 12 de las corrientes, en su campo de tiro de la Playa del Pinar, el tradicional concursillo del Pavo, el cual es fundamentalmente un concurso de tiro con escopeta y con este objeto se han puesto inscripciones rebajadas, por lo que todo tirador que tome parte en la repulsa, satisfará solamente quince pesetas.

El próximo domingo, que se jugará el lunes, es la siguiente: González-Bister, Peris-Barri, Barri-Navarro y Gosalbo-Izquierdo, cada uno interesante por local ya a su fin este campeonato local en el que cualquier aficionado puede tomar parte a uno la clasificación.

El partido promete ser interesante, dada la calidad de ambos conjuntos, y más tratándose de uno de los partidos decisivos del Torneo Provincial que organiza Educación y Descanso.

El encuentro empezará a las once en punto de la mañana y como escenario tendremos el magnífico Estadio de la Empresa Segarra.

Los jugadores que desplazará el equipo de Castellón, serán los siguientes: Caldach, Benet, Veruñil, Sellés, Bascó y Manóvilte. M.A.F.A.

El equipo visitante gustó mucho por la rapidez de sus jugadores y la calidad de los mismos, destacando entre ellos la peligrosidad de Aliaga, jugador formado en las filas del Villarreal, los dos medios, Badenes y el defensa derecho.

Los locales jugaron mucho más que sus contrarios en el segundo tiempo y demostraron que aún pueden hacer mucho si se lo proponen en el campeonato regional.

Arbitró el Sr. Artola, a cuyas órdenes se alinearon los equipos de la siguiente forma:

C. D. MESTALLA — Ramírez (Bermell), Fernando, Rullán, Méndez, Iborra, Piquer, Aliaga, Enguadano, Badenes, Paniagua y Navarro Pérez.

VILLARREAL C. F. — Bacheró (López), Amazán, Casinos, Jorge, Font de Mora, Mangrián (Catalán), González (Sañó), Mezquita, García Mulet, López y Segarra. — C. V. LL.

Mediterráneo Fémmina LA CIENCIA OBSERVA EL AMOR

¿HAS tratado alguna vez de definir el amor? La mayoría de nosotros pensamos que es una especie de sentimiento, pero no sabemos explicar nada más. No debemos extrañarnos, sin embargo, ya que hasta los hombres de ciencia han dudado una respuesta a este respecto durante siglos. Hoy hace poco este problema lo trataban solamente los eufóricos poetas y los románticos. El amor era un jeroglífico denso e intrincado para ellos.

¿QUE ES EL AMOR? El amor es una enfermedad mental, un desorden nervioso esporádico, una falta de comportamiento razonable; una humillante devoción de nuestro ego. Los psicólogos dicen esto y mucho más. Los biólogos son aún más categóricos y lo describen: el amor es meramente un proceso químico, un fenómeno que puede ser observado con exactitud en el microscopio.

¿SE PUEDE PRESCINDIR DEL AMOR? Se puede prescindir de muchas cosas, aún de las más deseadas, pero no podemos negar algo tan profundamente arraigado como es amar y ser amado. Algunos tratan de negarlo para evitarse la responsabilidad inherente al amor. Otros aseguran que el amor físico es menos importante que el sentimiento de afecto.

¿SE CASAN LAS MUJERES POR AMOR? En esto hay dos opiniones: las mujeres que han estudiado esto aseguran que la mayoría de las mujeres se casan por amor; sin embargo, el doctor Chesler, cree que el matrimonio es impulsado por el instinto maternal de la mujer y la búsqueda de un hogar cimentado en el amor. Según las estadísticas americanas, se han casado solo el 56 % de mujeres realmente enamoradas, y el 44 % llevó al Registro Civil impulsadas: (1) por seguridad, (2) por miedo a la soltería, (3) por el deseo de tener hijos.

¿CUANTAS VECES SE ENAMORA UNA PERSONA NORMAL? La opinión general es de que "muchas o muchas". Pero haciendo estadísticas, se ha llegado a la conclusión que, por lo general, una persona normal se enamora seriamente en la vida entre 6 y 7 veces. Pero es naturalmente en la época de la adolescencia cuando se obtiene el grueso de estas cifras.

¿CUALES SON LAS PROBABILIDADES DE FORMAR UN MATRIMONIO FELIZ? La respuesta es, una entre veinte, pero no hay que descorazonarse, pues el matrimonio tiene una cosa a su favor, pero puede ser lo contrario gracias a la absoluta comprensión, honradez, abnegación y falta de egoísmo, agregados al deseo de adaptación entre las partes.

¿QUE POSIBILIDADES TENEMOS DE FORMAR UN MATRIMONIO FELIZ? Alrededor de tres entre cinco. Este porcentaje mejorará con una mejor educación para el matrimonio lo que se logra de él depende exclusivamente de uno mismo.

¿EN QUE EDAD ESTAMOS MAS PROPENSOS A ENAMORARNOS? El período culminante es la adolescencia, la época del tierno amor de la niñez. Después viene una etapa de apaciguamiento que dura hasta los cuarenta años, cuando la sensibilidad de ambos sexos repen-

diamente cobra forma, y donde todo puede suceder.

¿SUFRIMOS TRASTORNOS FISICOS AL ENAMORARNOS? Ciertamente, ya que la mente y el cuerpo son indivisibles. Las emociones que están en juego estimulan nuestro sistema glandular y nervioso y se aumenta nuestra fuerza mental. En realidad, nos convertimos en "personas distintas".

¿COMO NOS AFECTAN LAS DESILUSIONES AMOROSAS? La depresión proveniente de frustración amorosa tiene como consecuencias, el insomnio, la falta de apetito, pérdida de peso, debilitamiento de la resistencia física y fatiga de cabeza. Se ha comprobado que la mortalidad acusa un porcentaje en una relación de diez a cuatro veces mayor entre los seres que han sido desgraciados en el matrimonio y los que han constituido un hogar feliz.

¿QUE NOS HACE ENAMORARNOS? La naturaleza ha hecho que los sexos no sean completos el uno sin el otro, en la creación de los hijos y en las esferas emocionales y mentales. La irresistible atracción de los sexos no puede ser combatida ni negada con éxito.

¿HAY LIMITES PARA EL AMOR? Límites para el amor, no; pero para la expresión amor, sí. No existen barreras en el verdadero amor, pero la lucha contra los obstáculos puede resultar demasiado difícil. En otras palabras, el amor puede desaparecer en la lucha, pero es imposible matarlo.

¿SE PUEDE ESTAR ENAMORADO DE DOS PERSONAS A LA VEZ? Se puede estar enamorado de dos personas, a la vez, solamente si no se conoce el propio sentimiento o el tiene temor de averiguarlo, pero si se estudia a sí mismo, esto es imposible. Puede suceder que un afecto muy hondo por una persona pueda parecer amor, pero el verdadero amor no deja lugar a otra emoción que no sea el mismo.

¿PERDURA EL AMOR? El amor necesita de tantos cuidados como cualquier bien precioso. De cuando en cuando, puede cambiar su apariencia. El amor bien cuidado y protegido nada puede destruirlo.

DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD Se recuerda al público la obligatoriedad de poseer el Documento Nacional de Identidad. Para ello FOTO WAMBA, Mayor, 11, le facilitará los datos y fotografías para la confección del mismo, con la mayor rapidez.

FOTO WAMBA, Mayor, 11.

de una toalla mojada en agua fría. Si se pone una capa de finto en la cara, no olvidó aplicarla también al cuello.

LOS MANOS. — Suavícelas con crema grasosa y dese un masaje cuidadoso, hasta en las palmas y los puños. Frotálas también crema en la base y la parte de abajo de las uñas. Suavícelas luego con una crema que penetre bien. Antes de realizar algún trabajo sucio, rástrese un jabón con sus uñas, a fin de que se cubra la base de las uñas y no se pegue el mugro.

LOS PIES. — Cuidelos bien, pues unos pies sanos caminan ligeramente y con armonía. Corté los dedos con un cortador de uñas. Limpie cuidadosamente el interior de cada uña, acumulan piel muerta y endurecida. Pase sobre la piel un pedazo de algodón enredado en un pañillo y humedecido en una loción especial. Frotése con piedra pómez, suavemente, la planta de los pies y los talones. Frotálos después del baño con una loción para el cutis. Séquese y rocíe un poco de talco.

¿QUE SUCEDE CUANDO FRACASAMOS EN EL AMOR? Todo puede suceder... Un médico asegura que el 50 % de sus pacientes se deben a desilusiones amorosas. Pero hay que pensar que esto no es irreparable.

Se puede suavizar el golpe evitando el recuerdo no cobijando siempre el mismo pensamiento. El trabajo y el deporte y las distracciones ayudan a sacar de la mente la imagen del ser perdido. Pero si todavía te sientes triste, no olvides que NO EXISTE UNA PERSONA ESPECIAL PARA TI EN ESTE MUNDO. Existe un tipo y que así como hay miles de tipos diferentes, también hay miles y miles de cada uno. No busques a tu hombre, no busques a tu mujer, no busques a tu mujer que está buscando una aguja en un pajar! — A. I.

¿Cuantos padres se imaginan que sus hijos no ven nada, no oyen nada, no saben nada, no "dudan" de nada? Creer ser lo bastante listos para encurtir cualquier cosa y tranquilizar a sus hijos con curiosidades.

No toman en cuenta la precavida infantil que muchas veces más allá que la del adulto. ¿Por qué se dice que "los niños tienen una verdad"? Porque la infancia tiene todavía un nervioso instinto que la vida deforman en nosotros con el tiempo, y que, sin razonamientos y quizá, precisamente, por no razonar, el niño en su estado de toda su capacidad para juzgar una situación, una reflexión, una actitud, un acontecimiento.

No diga usted que sus hijos son todavía demasiado pequeños para sentir o comprender. Está usted siempre vigilante; no día u otro, de repente, su pequeño hijo puede darle una lección y probarle que comprende todo.

Felices como en la mesa, a la hora de la comida, su vista reuere a todos con atención en actitud indiferente. Quizá no entiendan el tema de la conversación, pero infatigablemente captan el ambiente. Sabe, desde luego si son los enojados, si están contentos, si están de humor o injustamente nerviosos. El no dice nada, pero si siente los estados de ánimo de ustedes propia alma, y de los acumulados de estas resonancias construye a una imagen definitiva de sus padres.

La línea H va a sufrir un golpe mortal DIOR y MARBEL FRENTE A FRENTE EN AMERICA

Al modisto madrileño le segunda Gina Lollobrigida Por JOSE RODRIGUEZ ALFARO

El modisto Marbel sale estos días hacia La Habana y Nueva York con un fabuloso cargamento de baúles donde lleva sus armas para dar la gran batalla de la moda por América.

Y la batalla esta vez no ha de ser en sentido figurado. Se van a encontrar Dior y Marbel frente a frente en un duelo de los que no admiten treguas y donde el vencedor se alzará cuando el contrario ya no tenga arcos para seguir adelante.

Las intenciones de Marbel son las de dar un golpe de muerte a la línea H para ver si acaba con ella. «Llévete cien trajes para darle la batalla».

Además preciosos. Los he visto y son de los que hacen suspirar a las señoras y oree que también a los maridos.

La mayoría están inspirados en la moda del Segundo Imperio en la segunda mitad del siglo XVIII. La cantidad de tela empleada en algunos modelos rebasa lo imaginable.

«Entre tú y encajes he empleado ciento treinta metros en la confección de uno de ellos. Los trajes de noche y para recepción son de gran riqueza y suntuosidad».

«Puede decir usted que de una suntuosidad casi insultante. Los hay algunos valorados en 60.000 pesetas».

En cambio los trajes de calle para acudir a reuniones o cenas son sencillos, dominando el negro. Por las observaciones que me va haciendo el modisto en los trajes de línea recta ha disminuido la caída, dejando la largura de la falda en 10 centímetros por bajo de la rodilla.

«Yo quiero esta medida desde hace muchos años por encima de toda innovación».

Marbel va a resistir ahí hasta cuando sea porque cree que la mujer pierde todo su encanto al enseñar el rodillero. Es una razón de estética muy fuerte la que sostiene. La silueta de mujer que trata de imponer Dior es la de una mujer desmedida, alta y con el porte bastante averbado, coronada en una abeja diminuta. Quizás de ahí la denominación de "mujer visión".

SABADO, 4 DE DICIEMBRE 1954

Pers HI EMOS vivido lo para la personalidad... El "regalo" que me ha dado a otra cualidad. Pero exactamente que me ha dado a otra cualidad. Pero exactamente que me ha dado a otra cualidad.

En Madrid Unidos gran importancia al ello de la personalidad. En cada ejecución toda al niño por... En cada ejecución toda al niño por... En cada ejecución toda al niño por.

Lucena tributará un homenaje a Bernadó, el próximo domingo

EL MARIDO DE... El marido de... El marido de... El marido de... El marido de.

CRUCIGRAMA For MIROSPA

Los Amores de Ma... Los Amores de Ma... Los Amores de Ma... Los Amores de Ma... Los Amores de Ma.

DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD

NO TEMA CONDUCIR DE NOCHE

Atención Señoras! Escuchen Vdes. el programa radiofónico que mañana DOMINGO, a las 14.45, emitirá RADIO CASTELLON para la adjudicación de la máquina de cecer NORIT

DESDE LISBOA

Apoteósico triunfo del Orfeón de Pamplona en la capital portuguesa

LISBOA (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL).— Todavía se estremecen los muros del Teatro San Carlos de Roma por los aplausos rendidos, pura candelera de entusiasmo, a los cantores del Orfeón de Pamplona, huésped de Portugal por cuatro veces consecutivas. La Masa Coral pamplonica cortó en el viaje pasado tal cosecha de triunfos que a pocos meses de distancia volvemos a tenerle entre nosotros. El Circolo de Cultura Musical, que equivale a decir, en cifra y resumen la actividad lusitana, inauguró con los conciertos del Orfeón de Pamplona, en un programa musical y estético de España en el ancho mundo ninguna otra organización nuestra le aventaja hoy, cuando menos en lo que a este país se refiere en crédito, en fama, en aureola popular. Como veníamos a esta gira por tierras portuguesas, el Orfeón se aplicó a limar imperfecciones en una campaña de ensayos intensos, cotidianamente, laboriosa, dirigida por el maestro Don Martín de Lipuzcoa, nombre que parece sacado del romancero. A este esfuerzo se debió la espléndida forma de la masa coral de Pamplona, su ambiente armónico, su unánime afinación, que puso en vivo al público aristocrático de San Carlos que hizo el frenesí de esta gira más variopinto de San Luis, también, aunque aquí más que un riguroso criterio selectivo operase el alma de la raza, que convirtió en apóstrofes de la presencia y la nostalgia, su concierto en el Centro Español de la capital portuguesa. En San Carlos, el Orfeón actuó con la Orquesta Nacional de Lisboa, regida por D. Pedro Freitas Branco. En el primer programa cantó el Requiem tedesco de Brahms, primer de acento, patética justa firmeza. El público en pie aclamaba a laudiosa y mientras la masa Coral en el escenario era obligada a salir y a saludar una vez y otra, y otra. Aun la Orquesta Nacional, también en pie y desbordando todas las rigideces protocolarias se sumaba al entusiasmo de los miles de socios del Circolo.—La máxima entidad portuguesa, que es además una institución secular hasta el punto de que es de rigor en toda la familia de la crema lisboeta contar con un palco en sus galas, y la juventud de la capital en estos serenos estruendos el primer traile larro, el primer frac que dejaron su puntillosa frialdad un sí es no es británica, para poner en el encendido ardor de vítores y aplausos, auténtico nervio ibérico. En uno de los palcos se veía aplaudir al Conde de Barcelona y a su hijo Juan Carlos. En otro de los conciertos el Orfeón de Pamplona interpretó la "Comata 67" de Bach y el "Rey David", poema sinfónico en tres partes, según el drama de René Merax, con música de Monneret, obra que el Orfeón estrenó en Madrid hace veintitantos años bajo la dirección del maestro Saco del Valle. Después, otro concierto más para la Juventud Musical de Lisboa y en otros conciertos varios en Braga, donde hace meses el Orfeón fué objeto de los más clamorosos éxitos concedidos en tierras de Portugal: en Coimbra y en Oporto. La capital lusitana no dejó al Orfeón un solo camino para la aforzanza de pasados triunfos. Antes de partir de Lisboa, el Embajador, D. Nicolás Franco, ofreció al Orfeón de Pamplona una suntuosa recepción en los salones de la embajada. Doña Elisa de Sousa Pedro, presidente del Circolo de Cultura Musical y conocida en el mundo de las artes y las letras como la Dama de Lisboa, abrió sus salones para que la sociedad lusitana tomase contacto con los navarros, pamploneses, sarríos y duros y más amigos de la partitura que del guateque social. También es decir que Portugal entero se hace hoy Catrinal y también íntima capitana para escuchar en regocijamiento y silencio los centros de musicalidad que envueltos en el nombre de España lleva por el mundo el Orfeón de Pamplona.

ADOLFO LIZON

SIDRA ARIAS-EXTRA

ORACIONES EN TODO EL MUNDO...

(Viene de la quinta pág.)
El Pontífice recibió en audiencia al adjunto de la Secretaría de Estado, Monseñor Dellaqua. Parece, pues, que dentro de la gravedad, el estado de Su Santidad ha mejorado ligeramente. Esta noche se celebraba de fuente alegórica al Palacio Apostólico que el estado del Pontífice seguía siendo satisfactorio, que le había disminuido algo el hipo y que el Padre Santo, pese a su debilidad, conservaba completa lucidez y serenidad de espíritu. El parte facultativo hecho público a mediados de hoy había calificado la enfermedad de desorden gástrico y no hizo alusión al colapso cardíaco a que ayer se refirió la oficina de prensa del Vaticano, si bien tampoco ha negado que tan colapso se produjera. A última hora de hoy persistían los dolores de estómago y el hipo, así como la fiebre. Se le sigue alimentando por vía indirecta y parece haber recuperado parte de su fuerza, como lo indica el hecho de que el adjunto a la Secretaría de Estado haya podido cambiar esta tarde impresiones con Su Santidad durante 20 minutos sobre el diverso asunto del Vaticano y a la salida de esta entrevista declaró que "el Papa parecía estar mejor".—Efe.

Consejo de Ministros

(Viene de la primera pág.)
Decreto por el que se concede la Cruz del Mérito Aeronáutico de primera clase, con distintivo blanco, pensionada con el 13 por ciento de sueldo de su actual empleo, al teniente D. Luis Mate Gómez.— Expedientes de obras en los aeropuertos transoceánicos de Madrid y Barcelona.— Expedientes de libertad condicional.
COMERCIO
Decreto por el que se confirma en el cargo de jefe del Gabinete Técnico, a D. Guillermo Caldera Barrera.— Informe sobre asuntos de trámite.
INFORMACION Y TURISMO
Decreto por el que se reglamenta el uniforme de los funcionarios del Ministerio.— Informes sobre asuntos del Departamento.

COMENTARIO DEL "OSSERVATORE"

ROMA, 3.— "L'Osservatore Romano" publica el boletín oficial médico sobre la salud de Su Santidad Pío XII con este comentario: "Al comenzar esta mañana señalamos se había hecho indispensable para el Santo Padre un período de necesidad de descanso. Ello es porque, tras el agotador trabajo de los recientes meses, los médicos notaron síntomas semejantes a los de la dolencia del invierno pasado e insistieron en que S. S. debía restringir un tanto su labor. Entretanto, como bien se sabe, el Padre Santo continuó atendiendo a las más importantes cuestiones que se refirieron a su ministerio apostólico. En este mismo momento tiene redactados varios discursos y mensajes por radio, para ser pronunciados en breves sus audiencias con monseñor Domenico Tardini y monseñor Angelo del Aquila, se han verificado con regularidad, como siempre. Tampoco ha dejado el Padre Santo de dedicarse a la tarea inmediata de la enseñanza práctica de los ejercicios espirituales, a los cuales su propia enseñanza ha dado tan grande impulso. Evidentemente incapacitado para ir en persona a las cuatro funciones religiosas celebradas diariamente en la capilla Matilde, ha seguido constantemente el desarrollo de los ejercicios con la ayuda de una edición original clásica de las Meditaciones de San Ignacio, en idioma español. Además de todo esto, ha asistido diariamente a la Santa Misa y ha recibido la Santa Comunión, ha orado inintermittentemente en sus horas libres de trabajo. El conocimiento de que toda la Iglesia ora fervientemente por sus intenciones y por su venerada persona, espiritualmente en este epítogo del Año Mariano, trae intenso consuelo al corazón del Sumo Pastor.—Efe.

PADECE SINTOMAS DE PERITONITIS

Ciudad del Vaticano, 3.— En círculos vaticanos se declara que S. S. se encuentra "gravemente enfermo", pero que sus médicos confían en que salvará la actual crisis. Padece síntomas de peritonitis y dolores gástricos, acompañados de hipo.

Las fuerzas francesas en Argelia dominan casi por completo los Aures

PRIMER INDICIO DE OPOSICION DE LOS «FELLAGHAS» A LA OFERTA DE PAZ

ARCEL, 3.— Oficialmente se informa que prosiguen energicamente las operaciones de limpieza en el Macizo del Aures. Las nevadas han desmoralizado las partidas, cuya resistencia disminuye. Se rinden los sublevados, aunque hasta ahora lo hacen en grupos pequeños.—Efe.

REESTABLECIMIENTO DE LA SEGURIDAD

ARCEL, 3.— El Gobernador General de Argelia ha anunciado oficialmente que las fuerzas militares controlan unas tres cuartas partes del macizo del Aures. Un portavoz declaró así mismo que la paz y seguridad reinan nuevamente, siendo posible circular libremente sin el menor incidente entre Batna, Tikut, Fumtub y Aris, así como entre Biskra y M'Chunche.

LEA AQUI

Veinticinco jóvenes en edad de tener novia y sólo hay un muchacho soltero en el pueblo.

ORENSE, 3.— En el pueblo de Penado de Ourense, del Municipio de Ourense, de su correspondencia, tienen un verdadero problema. Son 25 las jóvenes en edad de tener novia y sólo hay un muchacho soltero. Este origen bastante raro, según se sabe, se debe a que las muchachas se ven obligadas a sacar a bailar a los hombres casados de todas las edades. Algunos de estos bailarines pasan de los sesenta años y casi constituyen una tortura para ellos, ya que, según la costumbre de la comarca, se han de bailar tres piezas seguidas, dos sueltas y una agarrada. Esta noticia la comunicó el periódico local "La Región" de su correspondencia en Arbanillo.—Cifra.

VA A SER SACRIFICADO UN CERDO DE 86 AÑOS

PENARRIYA, 3.— Va a ser sacrificado, por fin, un cerdo de 86 años de edad y cinco arrobas, criado en una finca del valle de las Piedrochas, que durante los últimos días ha sido muy visitado por los curiosos para comprobar la realidad de tan extraordinario ejemplo de longevidad. Su dueño, ha cambiado de parecer y el cerdo ha sido incluido en una expedición para el maderero de Salamanca, no sin antes haber sido alimentado, haber herido gravemente otro cerdo de una dentellada, cuando era conducido al embarcadero. Así han acabado los mitos y cuentos que en el pueblo se engorriaban en sus tres años de vida opipara.—Cifra.

TRAGICO AVISO DE LOS «FELLAGHAS»

TUNEZ, 3.— Una nota dejada sobre el cadáver de un jefe asesinado, muestra hoy el primer indicio de oposición a la oferta de tregua hecha por las autoridades franco-tuńcines. El cadáver fue encontrado en la región de Kell y la nota dice así: "Así murieron todos los traidores que tratan de establecer contacto con los "Fellaghas". Las informaciones que se tienen hasta ahora no permiten saber si el icuere era una de los delegados de la tregua que buscan las autoridades y que ya han aceptado unos 156 sublevados.—Efe.

TRAGICO BALANCE

TUNEZ, 3.— Según cifras oficiales hasta el 30 de noviembre último y en el curso de los últimos quince meses, han resultado muertos o heridos en Tunez, Argelia y Marruecos, un total de 1.397 personas. En Marruecos han sido 45 europeos y 197 marroquíes. Argelia, 7 argelinos y 25 bandidos. Tunez, 57 tunecinos y 137 rebeldes "Fellaghas".—Efe.

GRANDES DESTROZOS EN MARRUECOS A CAUSA DE LA LANGOSTA

RABAT, 3.— La langosta ha invadido por segunda vez el valle del Sura, precedente de la región de Tafoudant, que ha quedado completamente devastada. En la región de Marrakech la situación mejora gracias a la incesante lucha contra la plaga. En la Zagora se ha registrado otra calamidad pública al caer un verdadero diluvio que inundó los campos de labor. Hasta ahora van registrados nueve muertos y numerosos heridos. En los aduarec inmensidad de campesinos perdieron sus viviendas y a pesar del mal estado de los caminos, las comunicaciones se mantienen y son enviadas a la región socorros de urgencia.—Efe.

OPTIMISMO FRANCÉS

TUNEZ, 3.— Aumenta el ritmo de las rendiciones de "Fellaghas" y las autoridades tunecinas y francesas se muestran jubilosas por la posibilidad de que la guerra de guerrillas termine pronto. Ali Esaid, jefe de una banda que actuaba en el sur de Tunez, se entregó con 20 de sus hombres y 15 fusiles y pistolas. Hasta ahora han depuesto sus armas 177. Esto hace suponer que la mayoría de los "Fellaghas" habrán aceptado el ofrecimiento de amnistía cuando llegue la fecha tope del 10 de diciembre. Simultáneamente se aceptan medidas para conceder mayor participación en el Gobierno del protectorado a los nativos. Un nuevo decreto reserva cuatro

El Cardenal Arriba y Castro recibido por el Presidente de la República francesa

PARIS, 3.— El Cardenal Arriba y Castro, Arzobispo de Tarragona, ha sido recibido este mañana por el Presidente del Eiseco por el Presidente de la República francesa, René Coty. Las conversaciones del Cardenal Arriba y Castro con René Coty fueron largas y parte de ellas se desarrollaron en español. El Presidente católico hijo de protestante, explicó al purpurado que había aprendido el castellano en Barcelona y lo había perfeccionado en Compostela. El Presidente mostró gran interés por dos instituciones españolas en Francia: "El Asile des Secours de l'Hospitaller" y el Hospital de San Fernando ambos a cargo de españoles. Añadió que siempre impresionó el carácter religioso de España y siempre se interesó por el desenvolvimiento físico del pueblo español, social y artístico. Después visitaron el Eiseco, el Colegio Español de la Ciudad Universitaria y el "Secours catholique".—Efe.

EN EL MUNICIPIO PARISIÑO

PARIS, 3.— El Arzobispo de Tarragona, Cardenal Arriba y Castro, visitó esta mañana el Ayuntamiento de París, acompañado por el Embajador de España, Conde de Casas Rojas, con el fin de firmar en el Libro de Oro de la ciudad. Fue recibido por el Alcalde, Bernard, quien ofreció al Cardenal una placa conmemorativa de París. Al dar la bienvenida al ilustre purpurado español, el Alcalde recordó la peregrinación a Santiago de Compostela en la que participó personalmente representando a la ciudad de París. Dijo que aquella manifestación religiosa demostró que todavía existía vivo el carácter de la vida espiritual entre España y Francia. El Cardenal Arzobispo agradeció al Ayuntamiento de París la cordialidad con que le había recibido e hizo un comentario en favor de la unidad de los católicos de Francia y España en el mundo. —Efe.

SE ESPERA PRONUNCIAR PERSONALMENTE EL MENSAJE DE NAVIDAD

Ciudad del Vaticano, 3.— A la vista del estado del Sumo Pontífice se espera que pueda pronunciar personalmente el mensaje de Navidad. Los miembros del Cuerpo diplomático asistirán el domingo a una misa que se celebrará en la capilla Borghese para impetrar por la salud del Vicario de Cristo.—Efe.

LA INDIA PIDE A LA CHINA ROJA PONGA EN LIBERTAD A LOS TRECE NORTEAMERICANOS DETENIDOS

Pero esta se ha negado aduciendo que han sido declarados culpables de espionaje

Foster Dulles se ha trasladado a Nueva York

WASHINGTON, 3.— La Casa Blanca ha autorizado la cita directa de las palabras que pronunció en la conferencia de Prensa el Presidente Eisenhower, ayer, refiriéndose a las demandas de bloqueo de China dijo: "La palabra bloqueo es que yo sepa, expresión de un acto de guerra destinado a imponer al adversario nuestra manera de pensar y a ponerlo de rodillas. Llegados alguna vez a una situación que crea que tal medida de guerra es necesaria no se realizará por ningún acto individual impulsivo, sino que acudire ante el Congreso en la forma constitucional establecida en este país y le presentará el problema con mi recomendación sobre lo que pueda hacerse".—Efe.

SE NEGAN A LIBERTARLOS

NUOVA DELHI, 3.— La India ha pido al Gobierno de la China roja que ponga en libertad a los norteamericanos que se encuentran detenidos, pero el gobierno de Pekín ha contestado negativamente, según se declara en círculos diplomáticos. El Gobierno de la India sigue haciendo presión sobre la China roja para que libere a los norteamericanos, a pesar de la negativa recibida. Pekín ha facilitado a Nueva Delhi detalles de las acusaciones formuladas contra los norteamericanos en cuestión y indica que no quiere ponerlos en libertad, porque han sido declarados culpables de espionaje.—Efe.

FRANCIA APOYARA A EE. UU. EN LA O. N. U.

PARIS, 3.— Francia apoyará cualquier gestión de los Estados Unidos para llevar a cabo en las Naciones Unidas el caso de los 13 ciudadanos norteamericanos condenados por el Tribunal de Ginebra, dice un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores francés.—Efe.

FOSTER DULLES A NUEVA YORK

WASHINGTON, 3.— Foster Dulles ha salido en avión para Nueva York. En el aeropuerto manifestó a los periodistas que su viaje está relacionado con algunas conversaciones para una posible acción de la ONU en favor de los aviadores norteamericanos derribados en Corea por los comunistas chinos y encarcelados. Añadió que conferenciará con Cabot Lodge.—Efe.

DECLARACIONES DE MONTGOMERY

NUOVA YORK, 3.— El mariscal vizconde de Montgomery, en un discurso pronunciado en un banquete, ha manifestado que toman las escuelas, esos anuncios son la muerte, esa última campaña social, según la importancia del muerto y la generosidad de la familia, son mayores o menores, esto es, mas caros o mas baratos, aunque algunos periódicos han igualado estos solares funébreos de la publicidad, y han proclamado una especie de oton de la parcela entallada. Las escuelas posiblemente sea lo más unánimemente leído en un periódico. Pocos lectores renuncian a leerlas siquiera. Es una fascinación de la publicidad, un sentimiento inevitable por la información, función, una curiosidad de la misma especie de esa otra que cuando tenemos que ir a un cementerio, nos hace leer las lapidas ante las que pasamos. Dentro de los lectores de escuelas, hay muchas diferencias, muchas divisiones. Existe un lector de escuelas que pesa por alto, con algún desprecio; la lleva los aniversarios de la fundación de la escuela, leyendo quién cuenta el número de hijos de la persona fallecida, el de los hermanos, quien le concede mucha atención a los apellidos y títulos, quien se fija en la calle donde murió en el necrópolis donde han de llevar el cadáver. Unas escuelas dicen los años que tenía el finado y otras no hacen constar este detalle. En otros, en cambio, se fijan en el largo de su vida, en los cafés, en teatros, en casas particulares, comentarios muy sabrosos a la lectura de escuelas, deducciones más o menos sutiles y más o menos cómicas. —Efe.

ACUSACION CONTRA MENDES FRANCE

PARIS, 3.— El diputado "degaullista" Jean Legendre, acusó hoy al jefe del Gobierno, Mendes France, de haber "robado" secretos de Defensa Nacional antes de estar al frente del Gabinete Mendes France se levantó del banco del Gobierno para gritar: "Eso es una mentira". La acusación la formuló Legendre al iniciarse el debate sobre el escándalo del espionaje comunista. El diputado aseguró que René Turpin, que se confesó espía, había declarado que entregó información del Consejo de Defensa Nacional a Emanuel D'Asir de la Vigerie, director del periódico comunista parisien "Libération". Añadió el diputado que según sus informaciones, Turpin manifestó que de la Vigerie luego pasaba dicha información a Mendes France, que entonces estaba en la oposición. Recordó que el semanario "L'Express", estrechamente relacionado con el grupo de Mendes France, publicó la primavera pasada extractos de un informe secreto al Consejo de Seguridad del Comandante en jefe de Indochina, Paul Ely.—Efe.

Comienza en la Asamblea francesa el debate sobre el caso de espionaje Dides

PARIS, 3.— La Asamblea Nacional francesa se dispone a celebrar, acaso hoy mismo, un amplio debate sobre el último caso sensacional de espionaje, en el que doctores secretos del Consejo Nacional de Defensa fueron entregados a los comunistas. Se espera que éstos desempeñen un papel importante en el debate de la Cámara, tratando de poner de relieve las actividades anticomunistas de la policía Dides y que contactos tuvo con los agentes norteamericanos del F. B. I. Los diputados anticomunistas pedirán probablemente una investigación más profunda de las actividades comunistas. El sensacional caso tiene tres aspectos interesantes: 1.—La entrega de documentos secretos del Consejo Nacional de Defensa a los comunistas. 2.—El despido del jefe de ins-

pección Jean Dides, cuya investigación particular de la red de espías reveló el caso al público. Dides fué expulsado por no informar a sus superiores de sus informes que no comunicó al Ministerio del Interior y 3.—El sorprendente nombramiento de un magistrado civil para ayudar al fiscal militar, lo que hizo que éste dimitiese inmediatamente, por considerarlo contrario al Código de Justicia Militar.—Efe.

DE TODO EL MUNDO

SI VA USTED AL POLO
El Polo ha sido vencido por el hombre. Hace unos días la flota aérea escandinava ha comenzado la ruta a Canadá a través del casquete polar; el hombre y la técnica venció a los hielos. No ha pasado un par de meses una flota mercante norteamericana rompe el hielo y el peligro de los "icebergs" adelantándose con éxito en el océano Ártico. Dentro de poco el hombre cruzará las planicies de nieve endurecida como cruza hoy una etapa. Y, según dicen los hombres de ciencia, el átono puede ser empleado para descompartir el Polo. Pero en tanto llega ese sueño, el capitán John Urville de la infantería de marina británica y gran experto en cuestiones polares, da un par de consejos para aquellas personas que preparen excursiones a la región de los hielos. Son dos consejos con gracia, aunque de una fábula, pero que tienen, como es su moraleja: "Ponga siempre sus botas en el alto de un árbol, de lo contrario las zorras podrían dejarlas sin correa". El otro dice: "Mantenga sus miembros faciales en constante movimiento mediante la goma de mascar, para evitar que puedan congelarse helados". REGALO PARA EL MARIDO
Ahora que se acerca la Navidad, época de regalos, vamos a contarle algunos consejos para regalarle a su marido... un regalo robado al propio marido. Dos amigos, cuyos maridos se llaman igual, al acercarse el día

CONTRIBUIR a la Campaña de Navidad

es un deber de todos porque a todos nos incumbe hacer posible una ayuda eficaz a los humildes en días de tan honda significación cristiana.

Vertical text on the right edge of the page, including fragments of other articles and advertisements.